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Sluttevaluering modul 4, høsten 2019 (kullH16) 
 
 
1. Hvordan synes du modulen fungerte totalt sett? 
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0.0% 0.0%
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Navn Prosent 

Svært godt 8,3% 

Godt 79,2% 

Middels 12,5% 

Dårlig 0,0% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 
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2. Hvordan synes du at ukene henger sammen tematisk sett? 
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Navn Prosent 

Svært godt 4,2% 

Godt 50,0% 

Middels 25,0% 

Dårlig 16,7% 

Svært dårlig 4,2% 

N 24 
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3. I hvilken grad vil du si at undervisningen bidro til din oppnåelse av læringsutbyttene i de ulike fagene? 
 

0.0%

0.0%

4.2%

37.5%

4.2%
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4.2%
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0.0%

4.2%

25.0%
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Øyesykdommer

Øre-nese-hals-sykdommer

Patologi

Medisinsk atferdsfag

Medisinsk genetikk

Farmakologi

Allmennmedisin

100%80%60%40%20%0%

Prosent

1 - i liten grad

2

3

4

5 - i stor grad

 

 

 
 1 - i liten grad 2 3 4 5 - i stor grad N 

Nevrologi 0,0% 4,2% 12,5% 45,8% 41,7% 24 

Øyesykdommer 0,0% 12,5% 41,7% 16,7% 29,2% 24 

Øre-nese-hals-sykdommer 4,2% 4,2% 16,7% 25,0% 50,0% 24 

Patologi 37,5% 12,5% 29,2% 20,8% 4,2% 24 

Medisinsk atferdsfag 4,2% 16,7% 33,3% 41,7% 4,2% 24 

Medisinsk genetikk 4,2% 33,3% 41,7% 20,8% 0,0% 24 

Farmakologi 8,3% 29,2% 33,3% 25,0% 4,2% 24 

Allmennmedisin 4,2% 4,2% 25,0% 41,7% 25,0% 24 
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4. Nevrologi 
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Navn Prosent 

1 - i liten grad 0,0% 

2 4,2% 

3 12,5% 

4 45,8% 

5 - i stor grad 41,7% 

N 24 
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5. Øyesykdommer 
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5 - i stor grad
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Navn Prosent 

1 - i liten grad 0,0% 

2 12,5% 

3 41,7% 

4 16,7% 

5 - i stor grad 29,2% 

N 24 
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6. Øre-nese-hals-sykdommer 
 

4.2%
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5 - i stor grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1 - i liten grad 4,2% 

2 4,2% 

3 16,7% 

4 25,0% 

5 - i stor grad 50,0% 

N 24 
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7. Patologi 
 

37.5%
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Navn Prosent 

1 - i liten grad 37,5% 

2 12,5% 

3 29,2% 

4 20,8% 

5 - i stor grad 4,2% 

N 24 
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8. Medisinsk atferdsfag 
 

4.2%
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2

3

4
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Navn Prosent 

1 - i liten grad 4,2% 

2 16,7% 

3 33,3% 

4 41,7% 

5 - i stor grad 4,2% 

N 24 
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9. Medisinsk genetikk 
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5 - i stor grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1 - i liten grad 4,2% 

2 33,3% 

3 41,7% 

4 20,8% 

5 - i stor grad 0,0% 

N 24 
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10. Farmakologi 
 

8.3%

29.2%
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5 - i stor grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1 - i liten grad 8,3% 

2 29,2% 

3 33,3% 

4 25,0% 

5 - i stor grad 4,2% 

N 24 
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11. Allmennmedisin 
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5 - i stor grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1 - i liten grad 4,2% 

2 4,2% 

3 25,0% 

4 41,7% 

5 - i stor grad 25,0% 

N 24 
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12. Hvor godt synes du at kursundervisningen i de ulike fagene fungerte 
 

20.8%

29.2%

0.0%

4.2%

50.0%

9.1%

33.3%

58.3%

37.5%
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33.3%
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4.5%
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Medisinsk atferdsfag

Nevrologi (spinalpunksjon)

Medisinsk genetikk

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Svært godt

Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

 

 

 
 Svært godt  Godt Middels Dårlig Svært dårlig N 

Øyesykdommer 20,8% 33,3% 41,7% 4,2% 0,0% 24 

Øre-nese-hals-sykdommer 29,2% 58,3% 12,5% 0,0% 0,0% 24 

Farmakologi 0,0% 37,5% 41,7% 16,7% 8,3% 24 

Medisinsk atferdsfag 4,2% 58,3% 29,2% 12,5% 0,0% 24 

Nevrologi (spinalpunksjon) 50,0% 33,3% 8,3% 4,2% 4,2% 24 

Medisinsk genetikk 9,1% 36,4% 50,0% 4,5% 4,5% 22 
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13. Øyesykdommer 
 

20.8%

33.3%

41.7%

4.2%

0.0%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 20,8% 

 Godt 33,3% 

Middels 41,7% 

Dårlig 4,2% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 
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14. Øre-nese-hals-sykdommer 
 

29.2%

58.3%

12.5%

0.0%

0.0%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 29,2% 

 Godt 58,3% 

Middels 12,5% 

Dårlig 0,0% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 

  

  



Sluttevaluering modul 4, høsten 2019 (kullH16) 04.02.2020 08:49 

 

 Powered by www.questback.com 

 

 

15. Farmakologi 
 

0.0%

37.5%

41.7%

16.7%

8.3%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 0,0% 

 Godt 37,5% 

Middels 41,7% 

Dårlig 16,7% 

Svært dårlig 8,3% 

N 24 
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16. Medisinsk atferdsfag 
 

4.2%

58.3%

29.2%

12.5%

0.0%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 4,2% 

 Godt 58,3% 

Middels 29,2% 

Dårlig 12,5% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 
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17. Nevrologi (spinalpunksjon) 
 

50.0%

33.3%

8.3%

4.2%
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Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 50,0% 

 Godt 33,3% 

Middels 8,3% 

Dårlig 4,2% 

Svært dårlig 4,2% 

N 24 

  

  



Sluttevaluering modul 4, høsten 2019 (kullH16) 04.02.2020 08:49 

 

 Powered by www.questback.com 

 

 

18. Medisinsk genetikk 
 

9.1%

36.4%

50.0%

4.5%

4.5%

Svært godt
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Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 9,1% 

 Godt 36,4% 

Middels 50,0% 

Dårlig 4,5% 

Svært dårlig 4,5% 

N 22 
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19. Hvor godt fungerer basisgruppen/klinisk smågruppe i de ulike fagene? 
 

37.5%

62.5%

16.7%

13.0%

54.2%

25.0%

33.3%

43.5%

8.3%

8.3%

12.5%

21.7%

0.0%

4.2%

29.2%

21.7%

0.0%

0.0%

8.3%

4.3%

Nevrolog

Øre-nese-hals-sykdommer

Øyesykdommer

Medisinsk genetikk

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Svært godt

Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

 

 

 
 Svært godt  Godt Middels Dårlig Svært dårlig N 

Nevrolog 37,5% 54,2% 8,3% 0,0% 0,0% 24 

Øre-nese-hals-sykdommer 62,5% 25,0% 8,3% 4,2% 0,0% 24 

Øyesykdommer 16,7% 33,3% 12,5% 29,2% 8,3% 24 

Medisinsk genetikk 13,0% 43,5% 21,7% 21,7% 4,3% 23 
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20. Nevrolog 
 

37.5%

54.2%

8.3%

0.0%

0.0%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 37,5% 

 Godt 54,2% 

Middels 8,3% 

Dårlig 0,0% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 
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21. Øre-nese-hals-sykdommer 
 

62.5%

25.0%

8.3%

4.2%

0.0%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 62,5% 

 Godt 25,0% 

Middels 8,3% 

Dårlig 4,2% 

Svært dårlig 0,0% 

N 24 
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22. Øyesykdommer 
 

16.7%

33.3%

12.5%

29.2%

8.3%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 16,7% 

 Godt 33,3% 

Middels 12,5% 

Dårlig 29,2% 

Svært dårlig 8,3% 

N 24 
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23. Medisinsk genetikk 
 

13.0%

43.5%

21.7%

21.7%

4.3%

Svært godt

 Godt

Middels

Dårlig

Svært dårlig

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

Svært godt 13,0% 

 Godt 43,5% 

Middels 21,7% 

Dårlig 21,7% 

Svært dårlig 4,3% 

N 23 
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24. Ble informasjon og beskjeder formidlet på en effektiv måte? 
 

16.7%

33.3%
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25.0%

4.2%

1- I stor grad 2 3 4 5- I liten grad
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Navn Prosent 

1- I stor grad 16,7% 

2 33,3% 

3 20,8% 

4 25,0% 

5- I liten grad 4,2% 

N 24 
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25. Skriftlig (digital) eksamen ga relevant og egnet evaluering av ditt læringsutbytte? 
 

0.0%

26.1%

21.7%

30.4%

21.7%

1- I stor grad 2 3 4 5- I liten grad
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Navn Prosent 

1- I stor grad 0,0% 

2 26,1% 

3 21,7% 

4 30,4% 

5- I liten grad 21,7% 

N 23 
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   Huk kun av for den klinisk muntlige eksamen du hadde 

 

 

26. Muntlig eksamen ga relevant og egnet evaluering av ditt læringsutbytte? 
 

18.2%

25.0%

22.2%

27.3%

37.5%

0.0%

18.2%

12.5%

33.3%

36.4%

12.5%

44.4%

9.1%

12.5%

0.0%

Eksamen i nevrologi

Eksamen i øyesykdomme

Eksamen i øre-nese-hals-sykdommer

100%80%60%40%20%0%

Prosent

1- I stor grad

2

3

4

5- I liten grad

 

 

 
 1- I stor grad 2 3 4 5- I liten grad N 

Eksamen i nevrologi 18,2% 27,3% 18,2% 36,4% 9,1% 11 

Eksamen i øyesykdomme 25,0% 37,5% 12,5% 12,5% 12,5% 8 

Eksamen i øre-nese-hals-sykdommer 22,2% 0,0% 33,3% 44,4% 0,0% 9 
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27. Eksamen i nevrologi 
 

18.2%

27.3%

18.2%

36.4%

9.1%

1- I stor grad

2

3

4

5- I liten grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1- I stor grad 18,2% 

2 27,3% 

3 18,2% 

4 36,4% 

5- I liten grad 9,1% 

N 11 
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28. Eksamen i øyesykdomme 
 

25.0%

37.5%

12.5%

12.5%

12.5%

1- I stor grad

2

3

4

5- I liten grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1- I stor grad 25,0% 

2 37,5% 

3 12,5% 

4 12,5% 

5- I liten grad 12,5% 

N 8 
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29. Eksamen i øre-nese-hals-sykdommer 
 

22.2%

0.0%

33.3%

44.4%

0.0%

1- I stor grad

2

3

4

5- I liten grad

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

 

 

 
Navn Prosent 

1- I stor grad 22,2% 

2 0,0% 

3 33,3% 

4 44,4% 

5- I liten grad 0,0% 

N 9 
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30. Det ble gitt tilstrekkelig informasjon om eksamen 
 

25.0%

33.3%

25.0%

12.5%

4.2%

Svært enig Enig Delvis enig Uenig Svært uenig
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80%

90%

100%

P
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nt

 

 

 
Navn Prosent 

Svært enig 25,0% 

Enig 33,3% 

Delvis enig 25,0% 

Uenig 12,5% 

Svært uenig 4,2% 

N 24 
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31. Den totale arbeidsmengden i modulen har vært: 
 

0.0%

87.0%

13.0%

For liten Passe For stor
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Navn Prosent 

For liten 0,0% 

Passe 87,0% 

For stor 13,0% 

N 23 

  


